
 

 

Základní škola Zachar, Kroměříž, příspěvková organizace 

 

Pracovní list  
 

Předmět: Přírodopis 

Ročník: 7 

Opakování vzdělávacího celku: Okolí lidských sídel 

 

Řešení 

1. Umělý ekosystém  

a) člověk do něho nezasahuje  

b) člověk ho výrazně ovlivňuje 

2. Který z obrázků představuje umělý ekosystém 

A      B 

  

 

 

 

 

 

 

 

3. Na obrázku je park  

a) anglický  

b) francouzský 

 

 

 

 

4. Vytrvalé rostliny v parcích rostou, kvetou a plodí několikrát během svého 

života  

a) správně 

b) nesprávně 

5. Housenka klíněnky jírovcové se živí  

a) vnitřním pletivem listů  

b) trouchnivým dřevem 

6. Listopadky je označení pro  

a) kopretinu největší  

b) chryzantému 



 

7. Nahosemenné rostliny nemají semena ukryta v plodu  

a) správně 

b) nesprávně 

8. U krytosemenných rostlin vznikne z vajíčka semeno a z celého semeníku 

plod ANO – NE   

9. Holub domácí má výborný orientační smysl  

a) správně 

b) nesprávně 
 

Další materiály k tématu najdete v učebnici str.: Přírodopis 7, str. 24 - 26 

Vypracoval: Mgr. Marcela Honzírková                                                     


